



## 合肥四中寄语新同学 青春奋斗 飞向远方



9月1日上午,合肥四中2021~2022学年度第一学期开学典礼隆重举行。

在庄严的升旗仪式后,合肥四中2021届优秀毕业生、西南政法大学2021级新生李皓天发言,分享学习和生活的经验。教师代表吴瑾瑜老师发言,他希望高一的“四宝”们,在新的人生起点,不忘初心,砥砺前行;希望高二的“三宝”们,内正其身,外修其行,为高三积蓄力量;希望高三的“二宝”们,在新学

年的人生大考中,百炼成钢,再创辉煌。

开学典礼上,合肥四中2019级学生代表向全体2019级班主任献花,一束束鲜花代表的是一份份诚挚的谢意,代表的更是一份份深厚的情谊。

合肥四中党支部书记、校长吴英明致辞。她希望四中的师生厚植家国情怀,成为国家当仁不让、舍我其谁的中流砥柱,真正肩负起“让美丽四中走向辉煌未来、让中华民族实现伟大复兴”的历史使命。

最后,全体学生宣读学生誓词。“承四为之训,养四端之德,奋四象之力;以梅兰竹菊为友,与琴棋书画作伴;遵四方景贤之教诲,涵四季韵动之灵秀;明德弘毅,行圆智方;听潮而居,观澜而动;为爱而生,向美而行,为中华崛起而读书;只争朝夕,日新日新,向民族复兴而奋斗!”同学们的宣誓铿锵有力,掷地有声,充分展现了四中学子青春激昂的风采。在铮铮誓言中,数百个五彩缤纷的气球承载着同学们对未来的美好期盼与幸福希冀,缓缓升起,飞向远方。

■ 邱书冉 裴启超 记者 谢静

## 合肥市安庆路幼儿园教育集团: 灿烂开学季, 最美成长礼



9月1日上午,合肥市安庆路幼儿园教育集团四园举行“金秋灿烂开学季,乘风破浪新启航”——2021年秋季新学期开学典礼活动。各园通过不同形式的仪式和活动,送给孩子们一份温暖的“开学礼”,为新学期刻下美好的印记。

总园大班的老师和小朋友们带来了童话剧《森林运动会》;在桃蹊分园,小班萌娃用可爱的小贴画在签到板上留下了“五彩的印记”,中班宝贝们用添画的形式留下了“可爱的笑脸”,大班幼儿则充满仪式感地在签到板上留下了“帅气的签名”;在城市之光分园,老师们为大班幼儿正衣冠,并在孩子们的额头正中点上红痣。“朱砂启智”,意为开启智慧,目明心亮,希望孩子们带着良好的精神进入新学期;在迎松路分园,老师们带小朋友摸过桌上摆放的橘子、棒棒糖、苹果、大鼓、大葱等“吉祥物”,寄托着对于宝贝们新学期的无限祝福。

启智润心、培根铸魂。幼教教育集团总园长李峥致辞,她送给宝贝们“自信、快乐、成长”三个礼物。话语间寄托着对宝贝们的殷切期望和美好祝福,惟愿宝贝们健康快乐成长,满怀自信地迎接新学期的挑战。

■ 王瑞佳 孔月悦 王晓慧 盛雪婷



## 童心向党 快乐启航

9月1日,在这充满希望的季节里,合肥市明光幼教集团合铁总园的孩子们开启了愉快又充实的新学期之旅。新学期第一次升旗仪式上,敬爱的园长妈妈为孩子们送上新学期的美好祝福及展望。随后,幼儿代表孔诺小朋友在国旗下进行讲话。小小童心向着党,孩子们用最美的舞蹈、最甜的歌声表达对祖国母亲的热爱和祝福。愿所有的小朋友在新的学期都有新的收获,健康快乐,茁壮成长!

■ 张子涵 湛艳

## 合肥市瑶海实验小学: 共赴校园之约 梦想扬帆启航

9月1日上午9时,合肥市瑶海实验小学以“共赴校园之约,梦想扬帆启航”为主题的开学典礼拉开了序幕。

三里街派出所民警、学校法制副校长杨传斌为全体师生作安全专题微讲座。接着,优秀教师代表桂阳、优秀少先队员代表王子丁发言。随后,校长夏春梅为一年级班级授班牌,祝贺新的班集体成立。

六年级优秀少先队员代表齐诵《瑶实小文明礼仪童谣》,并为一年级的学生代表赠送了一份小小的“见面礼”——《瑶实小文明礼仪童谣》。希望学弟学妹们从进校门开始就能养成良好的文明礼仪习惯,做文明阳光少年。

校长夏春梅致辞,她希望瑶实小的学子们成为习惯好、品格高、兴趣广和自信强的阳光少年,同时,也向全校老师提出了新学期的奋斗目标和发展方向。

■ 杨文

## 合肥市大店小学: 崇善笃“行” 开启新征程



9月1日上午,合肥市大店小学举行了以“崇善笃‘行’ 开启新征程”为主题的开学典礼。

大队辅导员王洁带着同学们重温升旗“四要四不要”和“十得十不得”。党支部书记、校长陈慧致辞,并从文明礼仪、健康安全等方面对学生提出了新学期的要求,希望同学们从小培养良好的行为习惯,在成长的道路上策马扬鞭,新的学期有新的收获。大店小学利用开学典礼这一教育契机,激励学生严格要求自己,努力成为合格的“尚朴”好少年。同时,明确新学期的奋斗目标,激励全校师生振奋精神、锐意进取,营造浓厚的开学气氛,为新学期创造一个良好的开端。

■ 张守功

## 合肥市庆平希望学校: 开学安全第一课平安上学路

为有效提高学生的交通安全意识和自我防护能力,9月1日,合肥市庆平希望学校邀请合肥市公安局交警支队新站大队袁警官,为广大学生开展了一次“交通安全第一课”宣传讲座。袁警官讲座以播放PPT课件、互动问答和观看视频的方式,极大地调动了学生的学习积极性,活跃了讲座氛围;并用本地区交通安全的真实案例警示学生,帮助学生树立交通安全意识;通过教会学生安全步行、乘坐电动自行车等生活中的细节注意事项,提高学生自我保护意识和自救能力;叮嘱学生小手拉大手,向家长宣传道路安全知识,一起遵守交通规则,共同营造安全和谐的交通环境。

■ 王俊 吴春芬

## 合肥市和平小学第四小学: 志存高远 勤奋学习

9月1日,合肥市和平小学第四小学举行2021年秋季开学典礼。刘惠校长首先表达了对一年级新生和新进教师的欢迎,对于新学期提出了几点要求:一树立信心我能我行;二创立学风认真刻苦;三培养习惯自觉自愿;四创设环境文明有序;五锤炼健康体魄持之以恒。

教师代表沈良倩承诺,在新学期会一如既往,对学生尽职尽责,保持敬业务实的工作态度,不断学习,开拓进取!

学生代表五一班张凯伟琪表达了少年强则国强,作为生在国旗下长在春风里的少年儿童,应当担负起新时代赋予的使命!应志存高远,忠于祖国,勤奋学习,锤炼身心!

■ 柯习昌 方舒